



和平分手 不涉及第三者 吳啟華宣佈同石洋子離婚

香港文匯報訊 (記者 李思穎、李慶全)

50歲的吳啟華早前被指和29歲內地女星太太石洋子婚姻亮紅燈，昨早啟華透過微博宣布離婚。本和太太外遊挽救婚姻的啟華，表示為咁因因，本來唔想走出最後一步，不過覺得同結婚7年的老婆石洋子之間的感情，離婚係最適合的做法，吳啟華對於作出呢個決定都覺得好遺憾同難過。對於被指介入2人婚姻的黃心穎，否認係第三者。

徐子珊出席《以和為貴》外景時，對宣布與少妻離婚一事，子珊坦言好感驚訝，但畢竟是對方兩個人之間的感情事，也不便講太多。子珊指跟啟華合作時覺得他很專業，完全沒有異樣。會否去慰問對方？她認為目前不是適當時候，或見到啟華時才再問候。她又指之前拍劇，啟華的女兒有來探班，現真的感覺好可惜！

馬德鐘坦言每段婚姻感情，外人都不應參與太多，不過他一直沒聽到這事，他半帶笑指啟華是慾教，他是飛虎各屬不同部門，公職也不相同，但其男人之間不會講太多感情事，換轉是發生在自己身上，也不欲多言半句。

祥仔為家庭拒去內地拍劇

提到吳啟華在微博宣布離婚，對此，黎耀祥大感可惜，而且早前公司台慶亮燈當日，才見過對方的女兒，小朋友十分可愛，祥仔估計他們可能經常分隔二地，令婚姻受到影響，而祥仔則很少接拍內地劇，主力都是拍港劇，就是不想有影響。

心穎稱沒有私下聯絡

被指是第三者的黃心穎接受訪問即否認係第三者。心穎稱沒有私下聯絡，每次食飯都係一大班人，都係同劇組。心穎又強調唔會鍾意有婦之夫。



曾為失實報道灑淚 黃心穎只當啟華係哥哥

香港文匯報訊 (記者 植毅儀) 擁有甜美笑容的黃心穎 (Jacqueline) 近年成為宅男女神之一，被網民稱為「心穎BB」。貴為2012年港姐亞軍，「心穎BB」一向予人開朗的性格，但原來入行2年的她，遇到是非時也有唔開心的時候，更試過自己一人躲在家中喊，幸而得姐姐安慰。未來目標，心穎希望演戲可以自然一些。

在《再戰明天》中，心穎飾演吳啟華的妹妹。本身家中有3個姐姐，心穎直言一直恨有一個哥哥。劇中心穎飾演的文上游行事膽小，一直想去考基督教工作，但又怕被哥哥阻止。「劇中的上游為人驚青，她對哥哥的指令一向言聽計從，角色的性格跟自己非常不同。我好多謝啟華哥，佢戲裡戲外都好似哥哥咁照顧我，成日同我分析劇本袋錢落我袋。我一直好恨有個哥哥，細細個就睇啟華哥的劇，拍呢個劇多咗個哥哥係我最大的收穫。記得有場戲，要淋住雨同哥哥表白，話佢知我好想做徹教署，呢場內心戲好考演技，除了要記幾頁紙對白外，仲要好培養情緒。演出時好緊張，而啟華哥沒有給我壓力，事後仲話我拍得OK，令我非常安心。」

對自己要求超高

筆者對「心穎BB」印象十分深刻，記得當日她參選港姐時，角逐「旅遊大使獎」表演中國舞，輕鬆拗腰拗出7字形中國舞，有難度亦有睇頭。入行短短2年，由主持做起，憑節目《學是學非》深入民心，但是非隨之而來。對於被指周圍放電，成功躉監製安排多些job，心穎BB坦言初時遇到這些是非，自己好唔開心，更躲在家落淚。「我對自己要求超高，會給自己很大壓力。做這一行，遇到任何辛苦我都唔怕，但當初被一些有心的雜誌亂寫，話我周圍放電、嬌聲嗲氣，甚至話我係『姣 Wing』，我好唔開心，但又唔想在人前表現出來，只好躲在家裏喊。幸好姐姐也是做這行的人，但在旁安慰我，和我傾訴。現在演出機會愈來愈多，戲份也漸重，我沒有半點自滿，只希望腳踏實地，未來的目標是希望演戲可以自然一些。」

愛國數十年 徐小明毋懼挑釁

香港文匯報訊 (記者 燭玲) 導演徐小明日前與太太李鳳鳴專誠往「反佔中」簽名站簽名「撐」警察，希望香港能夠早日恢復正常秩序。因為知道演藝界有人擔心簽名後會否被抹黑，自己就不介意走出來簽名，希望影響平日較為含蓄的藝人、市民也能盡快挺身而出。結果有一定的回響，在臉書上引起討論，小明哥表示很開心見到效果，在微信上萬條回應9成讚好，支持他的做法。當然有幾個會指他可能有戲上，或者因為在內地拍戲搵食才撐警方和政府。

小明哥說：「面對無知者的指摘，我毫不動容！」小明哥的Fans亦「撐」他，認為他們那一代愛國藝人真的用心為國家做事的，相反似時下藝人開口就講出場費了，因此讓他十分安慰。至於那些無知者，小明哥很想說，他們根本不知情況，自己愛國數十年，不是忽然愛國。當年內地剛發展，自己是帶心、帶資金、帶技術上去，當時生活條件很差，哪有「水」搵。像今時今日入去的藝人可以大把「水」搵。所以睇人應睇全面。



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 廖偉雄(阿燦)最近決意將《笑聲救地球》的「乜太」節目搬上舞台演出，他一心以為當年自己創作出來，又由阿燦親自演回的「乜太」不會有問題。惜臨門一腳受阻，無綫不肯讓出版權，縱使他們願意給版權亦不得要領，最終令「乜太」人物胎死腹中，不過「食腦」的燦哥和監製黎文卓靈機一觸，把靈魂人家改為「七太」。

黎文卓表示半年前構思做《笑聲救地球》25周年演出時，便同無綫溝通，當時還跟余詠珊提過想借無綫資源合作，對方的答覆是同公司反映，其實做這節目也是想帶給大家歡樂一解鬱結。他說：「無綫覺得要做，未必會在民間做，於是自己便將範圍縮窄，以『燦神』形象做表演，我便再問無綫可否用『乜太』形象，又曾向無綫版權部詢問過價錢問題，也報了價錢，當時我以為願意付版權費便沒問題，形象是我創作，由燦哥扮番，加上過往「乜太」在好多節目都被扮演，所以海報都印上「乜太」字樣，可是日前收到無綫正式通知，拒絕我們用『乜太』版權，指『乜太』形象只可在慈善節目出現，商業節目不會考慮，原來眾家想界錢都不可以，不過我會尊重無綫決定，保護知識產權，所以最後我們決定用『七太』。(無綫是否剝削了由你創作的版權？)當時我為無綫工作，乃無綫身份，也簽了合約，原則上我是沒有版權。」有說90年代燦哥在電影中都扮演過「乜太」，當時也沒問題，黎文卓謂：「那是曾志偉拍，嗰時六叔都喺度。」

林于超娶到林依晨

香港文匯報訊 10月29日對台灣藝人林依晨來說是雙喜臨門的日子，除了是她32歲生日外，她和未婚夫林于超舉行訂婚宴，首度在媒體前亮相的林于超直言能娶到林依晨真的太幸福。林依晨與林于超認識多年，交往兩年多，昨晚在台北舉行訂婚宴，誕開50席；下午林依晨與林于超公開接受媒體訪問及拍照，林依晨穿綠色禮服大騷美背，兩人笑得甜蜜、互親臉頰，林于超一直摟着林依晨的腰。

昨午林依晨與未婚夫林于超現身分享喜悅，林于超表示，很高興大家能一起來分享喜悅，其實他很緊張，從沒面對過這麼大陣仗，但非常高興，能娶到美嬌娘，「真的是太幸福了！」林依晨則說這是她有史以來最難應對的一場記者會，不習慣講那麼多私人的事，原本也沒想安排這麼大場面，謝謝大家到場祝福。

兩人也在媒體要求下騷婚戒，林依晨表示，這不是求婚戒指，她在英國倫敦唸書時的好友，在這間法國品牌公司任職，可拿到6折員工價，引起哄堂大笑。



中央社

黃浩然激情戲唔讓兒子看

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 可有信心再稱帝，祥仔輕鬆道：「已拿了三次，所以已經沒有所謂。」

對於有指《名門暗戰》硬撼港視開台劇，祥仔認為說不上是硬撼，但對劇集有信心。胡定欣則認為打仗與否只是後話，此劇卡士強勁而且每位角色都有完整故事，有相當可觀性。陳凱琳及蔡思貝是首部演出劇集，她們表示沒有壓力。黃浩然覺得最重要是做好本分，稍後該劇會有不少宣傳，也會盡力去做，至於他在劇中跟多位女角有激情戲，他揚言不能讓兒子看，因囡囡之前在另一部戲見到他攬住一個女人時便哭了出來，加上囡囡僅僅三歲，會不明是什麼一回事。



謂：「小事一樁，對方一向很友善。(可有跟對方談？)我想這時期不適合，他又剛做了這些激烈行為，先讓他冷靜一下再算。」



高爾夫球場主持開球禮，各藝人更一展球技。雖然祥仔在劇中飾演門子弟，現實生活中他甚少接觸這項高尚運動。祥仔對於該劇有一定信心，有感近年公司甚少推出以豪門商業鬥爭為題材的劇集，同時在現時社會氣氛下，也想觀眾可以欣賞到好的劇，以作紓緩一下。已奪過三次「視帝」的他，今年

陳豪想生隊足球隊

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳豪、邵音音、林子聰、導演黃浩然等前晚出席電影《點對點》首映禮，雖然這部是愛情片，陳豪搞笑指當中完全沒有親熱戲，拍完後如像沒有拍過拖，這道陳豪怕太太生氣，他識做說：「最好唔好啦。」陳豪老婆陳茵媺已公佈這胎也是男孩，曾說過最好這胎是女的，陳豪很有信心說：「下一個應該是女，機會好大！現在這年代越多小朋友越好，是上天的恩賜，生隊足球隊最好！隨着上天的恩賜看看給我們多一個小孩，這份喜悅是全世界最好的事。」



謂：「小事一樁，對方一向很友善。(可有跟對方談？)我想這時期不適合，他又剛做了這些激烈行為，先讓他冷靜一下再算。」

屆時，陳豪會陪太太入產房，說到為BB改名，陳豪透露會依照大仔的方向，以同一個方法幫BB改名，都要花很多時間去想，有過頭一次經驗會多了信心，但都會步為營。說到他們被外籍鄰居投訴佔用車位一事，陳豪

廖偉雄化身「七太」娛賓

廖偉雄(阿燦)最近決意將《笑聲救地球》的「乜太」節目搬上舞台演出，他一心以為當年自己創作出來，又由阿燦親自演回的「乜太」不會有問題。惜臨門一腳受阻，無綫不肯讓出版權，縱使他們願意給版權亦不得要領，最終令「乜太」人物胎死腹中，不過「食腦」的燦哥和監製黎文卓靈機一觸，把靈魂人家改為「七太」。

黎文卓表示半年前構思做《笑聲救地球》25周年演出時，便同無綫溝通，當時還跟余詠珊提過想借無綫資源合作，對方的答覆是同公司反映，其實做這節目也是想帶給大家歡樂一解鬱結。他說：「無綫覺得要做，未必會在民間做，於是自己便將範圍縮窄，以『燦神』形象做表演，我便再問無綫可否用『乜太』形象，又曾向無綫版權部詢問過價錢問題，也報了價錢，當時我以為願意付版權費便沒問題，形象是我創作，由燦哥扮番，加上過往「乜太」在好多節目都被扮演，所以海報都印上「乜太」字樣，可是日前收到無綫正式通知，拒絕我們用『乜太』版權，指『乜太』形象只可在慈善節目出現，商業節目不會考慮，原來眾家想界錢都不可以，不過我會尊重無綫決定，保護知識產權，所以最後我們決定用『七太』。(無綫是否剝削了由你創作的版權？)當時我為無綫工作，乃無綫身份，也簽了合約，原則上我是沒有版權。」有說90年代燦哥在電影中都扮演過「乜太」，當時也沒問題，黎文卓謂：「那是曾志偉拍，嗰時六叔都喺度。」